



属灵巨婴不可爱!



【C3心对心】 10属灵巨婴不可爱！

**「看你们.....成了那必须吃奶、不能吃干粮的人。」
(来五12)**

1.属灵巨婴：成年的婴儿被称为是巨婴。他们习惯通过哭闹、发脾气来达到自己的目的；

2.劝勉属灵的巨婴：「看你们学习的工夫，本该作师傅，谁知还得有人将神圣言小学的开端另教导你们，并且成了那必须吃奶、不能吃干粮的人。」

(来五12) 属灵巨婴的特征有二点：

- 1) 听不进神的话**
- 2) 活不出神的话 (来六1)**

恭候來者



NOW

真心话

THE BODY OF CHRIST

AND EACH ONE OF

US IS A PART OF IT

10 务要在基督里长大成人

1 CORINTHIANS 12:27



【真心话】10务要在基督里长大成人！ (来五1-14)

「 9 他既得以完全， 就为凡顺从他的人成了永远得救的根源， 10 并蒙 神照着麦基洗德的等次称他为大祭司。 11 论到麦基洗德， 我们有好些话， 并且难以解明， 因为你们听不进去。 12 看你们学习的工夫， 本该作师傅， 谁知还得有人将 神圣言小学的开端另教导你们， 并且成了那必须吃奶、 不能吃干粮的人。 13 凡只能吃奶的都不熟练仁义的道理， 因为他是婴孩； 14 惟独长大成人的才能吃干粮； 他们的心窍习练得通达， 就能分辨好歹了。」

(来五9-14)

引言：今天的灵修经文（来五1-14），主要讲述，基督是神拣选委任的大祭司，祂具备了代表神和人沟通的职任。从地位而言，基督远超过亚伦，祂的祭司职任是由神所委任的，不是祂「自取荣耀作大祭司」。基督超越亚伦的祭司职任是因：（一）基督是神的儿子，有独一无二的地位；（二）照麦基洗德的等次为祭司，即基督为大祭司的无限终身性（亚伦的祭司职任是受地域时空所限的）。基督体恤人的软弱。道成肉身的基督也在短时期内受限制，经历了最深的痛苦。祂既学好了顺服的功课，所以有资格成为我们完全的救主和帮助者。



希伯来书 陈希曾短讲



10大祭司亚伦对比
麦基洗德

【牧者短讲】10大祭司亚伦对比麦基洗德（陈希曾）

1. 大祭司也是两个人：一个是亚伦，亚伦是一部分，还有就是麦基洗德，是另外一部分。
2. 亚伦每年一年一度从祭坛，进到至圣所，那是什么意思？那就是告诉我们，当我们的主在十字架上为我们完成救赎，那是祭坛，祂把自己献作祭物。主做了我们的赎罪祭，从死里复活，升到天上。
3. 亚伦即是预表，但是亚伦到底是残缺，他只能预表其中的一部分。那么还有一部分呢，你看见圣灵就做了完全，新的工作，那么那个工作就是在麦基洗德身上做的。

the
body of christ



务要在基督里长大成人

一、务要在基督里长大成人

基督徒灵性生命中婴孩的表现有以下几方面的特征：

- 1) 不能学以致用：只听道而不行道的人。
- 2) 不能吃干粮的：神的话是由奶和干粮所组成的。
- 3) 不熟仁义之道：「不熟练」这个字直译是「未曾尝试过」，因此是没有经验的。有一颗愿意为主受苦的心志，可以成为属灵的兵器战胜仇敌。
- 4) 不能分辨好歹：一个婴孩是不可能分辨好歹的能力，并且活在肉体当中，被人里面的私欲所迷惑，离弃真道。未成熟的基督徒是「属肉体的」，被私欲控制着；而成熟的基督徒则被神的心意掌管。



属灵的操练

二、属灵的操练

1. 第一个属灵操练——奉献：要成为一个过河的人。
2. 第二个属灵操练——越发郑重所听见的道（二1-4）：恐怕我们随流失去。「随流」就是「漂」。
3. 第三个属灵操练——当竭力进入神的安息（三7-四13）：不信的恶心，他们就把永生神离弃了。
4. 第四个属灵操练——魂与灵的分开：我们信主重生之后，里面有两个生命在那里挣扎。
5. 第五个属灵操练——幔内的生活：我们只管坦然无惧地来到施恩的宝座前。
6. 第六个属灵操练——当竭力长进达到完全的地步。